

Pełczyce, dnia 24.11.2021 r.

RIP.271.19.2021

www.platformazakupowa.pl

ODPOWIEDŹ NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: „Postępowania o udzielenie zamówienia na ubezpieczenie Gminy Pełczyce”

Zamawiający – Gmina Pełczyce działając na podstawie art 284 ust. 1 - 6 oraz art 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, udziela następujących wyjaśnień oraz dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 27 z dnia 19.11.2021 r.

Prosimy o przeniesienie terminu składania ofert na dzień 30.11.2021 roku.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Jednocześnie Zamawiający informuje, że godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian, zgodnie z ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 2021/BZP 00280681/01 z dnia 2021-11-23.

Pytanie 23 z dnia 22.11.2021 r.

Proszę o przesunięcie złożenia oferty:

- z: 25/11/2021 godzina 09:00
- na 03/12/2021 na godzinę 09:00

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. Jednocześnie patrz odpowiedź na pytanie 27 z dnia 19.11.2021 r.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 i 8 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021 poz. 1129 z późn. zm.) powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów. Zamawiający udostępnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację uwzględniającą nowy termin składania i otwarcia ofert.

*Zatwierdzono dnia 24.11.2021 r.
przez Burmistrza Pełczyc – Pana Mirosława Kluka*